

# POUKAZ NA 10.000 Kč

Příspěvek na koupi cihel Porotherm T Profi

  
**Wienerberger**  
Building Material Solutions

Pro

Titul

Kód poukazu:

Jméno \*

Příjmení \*

E-mail \*

Telefon \*

Místo \*  
stavby

\* povinný údaj

Tento poukaz Vás opravňuje uplatnit příspěvek ve výši 10.000 Kč při koupi keramických cihel Porotherm T Profi u naší společnosti do 10. 1. 2015. Finanční částku převedeme přímo na Váš účet při splnění podmínek uvedených na [www.porotherm.cz/prispevek-na-cihly-10000.html](http://www.porotherm.cz/prispevek-na-cihly-10000.html).

 **Porotherm** Řešení pro cihelné zdivo

Příspěvek  
na Porotherm T Profi

**10.000 Kč**  
vám vrátíme  
zpět!

včetně  
tepelné  
izolace



Vyrobeno v Česku 

  
**Wienerberger**  
Building Material Solutions

[www.wienerberger.cz](http://www.wienerberger.cz)

Po zaregistrování zašlete závaznou objednávku dle aktuálně platného ceníku s kódem Poukazu v době platnosti akce. Je nutné, aby stavebniny nebo obchodní partneři výrobce uvedli do objednávky Vaše jméno, příjmení, místo stavby a kód Slevového poukazu, který je uveden v pravém horním rohu. Pro vyplacení příspěvku nás kontaktujte na adrese [info@wienerberger.cz](mailto:info@wienerberger.cz) a zašlete nám do 10. 1. 2015 scan poukazu a podepsaného dodacího listu s razítkem našeho obch. partnera/ stavebnin.

Uvedený příspěvek se vztahuje na koupi nejméně 2 000 ks nebo 30 ucelených palet PTH T Profi, je určen pouze pro individuální výstavbu rodinného domu na území ČR, nikoli na hromadnou výstavbu RD a nesčítá se s jinými slevami. Doprava zdarma je poskytována pouze na ucelené kamiony, tj. min.18 pal.

PRO VYUŽITÍ VÝHOD SLEVOVÉHO POUKAZU JE NUTNÉ **OBJEDNAT U VÝROBCE DO:**

**15. 10. 2014**

NUTNÁ PODMÍNKA **TERMÍN VÝVOZU Z VÝROBNÍHO ZÁVODU NEJPOZDĚJI DO:**

**15. 11. 2014**

Vyplněním výše uvedených kontaktních informací jmenovaný souhlasí s jejich zpracováním pro účely marketingové komunikace společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. do 31. 12. 2014.

Souhlas zákazníka

V Českých Budějovicích dne 16. 9. 2014

Za Wienerberger cihlářský průmysl, a. s.  
Ing. Roman Busta  
ředitel prodeje a marketingu



## ... zpracovat kalkulaci výrobků Porotherm dle projektové dokumentace

Na základě předané okótované projektové dokumentace v papírové formě nebo elektronicky ve formátu PDF Vám zajistíme podrobný výpis potřeby výrobků Porotherm včetně doplňků. Je třeba dodat půdorysy, řezy, pohledy, stropní konstrukci, pokud je navržena a případně technickou zprávu. Na způsobu předání se dohodnete s příslušným technickým poradcem.

**Cena služby jinak 908,- Kč s DPH, pro Vás ZDARMA!**

## ... s kamionovou dopravou sortimentu přímo na stavbu

Zajistíme dopravu pro ucelené kamiony (minimálně 18 palet cihel nebo ostatního zboží) s jedním místem nakládky a jedním místem vykládky na území ČR. Způsob zajištění doplňkového sortimentu nebo množství dohodnete ve stavebninách, kombinací na kamiony nebo ze zásob skladu.

**Cena služby jinak 6 050,- Kč s DPH, pro Vás ZDARMA!**

## ... s proškolením ze založení / zdění broušených cihel

Podmínkou školení technika na stavbě je připravené staveniště vybavené pomůckami pro zdění z broušených cihel. Ve smluvený den návštěvy je také nutné, aby stavebník zajistil profesionálního zedníka a pomocné pracovníky (4-5 osob dokáže u standardního domu nejenom vyrovnat základy, založit první řadu, ale i začít zdít řadu další). Termín je třeba dohodnout cca 4 týdny před zděním! Pro proškolení ze založení a zdění stavby je nutné se včas zaregistrovat na [www.porotherm.cz/zakladani](http://www.porotherm.cz/zakladani).

**Cena služby s DPH 11 858,- Kč  
pro Vás pouze za cestovní náklady a příjezd technika za 3 000,- Kč s DPH!**

## ... také

se zapůjčením pomůcek pro broušené cihly Profi, s výpočtem ročních nákladů na vytápění – Porometr, Energetickým štítkem, s PENB – průkazem energetické náročnosti budov ke stavebnímu povolení, s dokumentací ke kolaudaci, atd...

Více na [www.porotherm.cz/sluzby](http://www.porotherm.cz/sluzby).